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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS, COM TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander 

Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Olyntho 

Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio 

Alexandre; Thaiane Spinello; Ubiratan Ribeiro Figueiredo; Welbe Cavalcante 

Macedo. O Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a 

Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara 

Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links:  

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/561871235706004/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=ae2Z5cViA8s>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 02ª Sessão Ordinária, e da 3ª e 4ª Sessões 

Extraordinárias tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo 

retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. O Sr. Presidente 

informa que se encontra na Mesa ofício do Vereador Matheus Lothaller 

Gianello. O Presidente procede à leitura do inteiro teor do referido ofício. O Sr. 

Presidente comunica ao Plenário que, nos termos do § 5º, do artigo 10, da Lei 

Orgânica do Município e § 8º do artigo 74, do Regimento Interno,  estando o 

Vereador Matheus Lothaller Gianello automaticamente licenciado por ter 

assumido a Secretaria Municipal de Planejamento, foi convocado conforme 

inciso II do artigo 15, da Lei Orgânica do Município, o Sr. Mauricio Fernandes 

da Conceição, 1º Suplente do Partido Liberal (PL). O Sr. Presidente declara que 

encontra-se presente o Sr. Mauricio Fernandes da Conceição. O Sr. Presidente 

convida os srs. vereadores Anacleto Campanella Junior e Olyntho Sequalini 

Voltarelli para que, em comissão, acompanhem o Sr. Mauricio Fernandes da 

Conceição até o Plenário. O Sr. Presidente declara que o Sr. Mauricio Fernandes 

da Conceição apresentou o Diploma e a Declaração de Bens e que, não havendo 
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óbices, convidará o Sr. Mauricio Fernandes da Conceição para assumir a 

Tribuna, a fim de prestar o compromisso. Assim é procedido. Prestado o 

compromisso, o Sr. Presidente declara o Excelentíssimo Sr. Mauricio Fernandes 

da Conceição empossado, convida-o para assinar o Livro de Presença, e deseja-

lhe um feliz exercício da vereança, durante o período de afastamento do titular, 

Vereador Matheus Lothaller Gianello. O Sr. Presidente convida e o Vereador 

Maruício Ferandes da Conceição faz um pronunciamento e, em seguida, toma 

assento à Mesa, na condição de 2º Secretário. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 0717/23. 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Ofício encaminhando cópia do TC-

003332.989.20-1, que trata das contas da Prefeitura Municipal de São Caetano 

do Sul relativas ao exercício de 2020. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São Caetano 

do Sul. Ofícios do Reitor da USCS, encaminhando cópias dos termos aditivos 

dos acordos de cooperação entre aquela autarquia e o “Instituto Todos pela 

Saúde” e a Defensoria Pública do estado de São Paulo. “Ciente”. Processo nº. 

0851/77. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.886, de 19/01/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 0056/09. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.895, de 10/02/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 1520/11. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.887, de 23/01/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 1527/11. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.880, de 22/12/2022. “Ciente”. Processo 

nº. 3741/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.890, de 26/01/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 0865/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.892, de 08/02/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 0866/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.896, de 10/02/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 0867/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal 

encaminhando cópia do Decreto nº 11.897, de 10/02/2023. “Ciente”. Processo 

nº. 0714/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

reorganização do quadro de pessoal da Universidade Municipal de São Caetano 

do Sul; estabelece normas e critérios quanto aos cargos de provimento em 

comissão e função gratificada; institui o sistema de controle interno e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0896/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a Caixa 

Econômica Federal, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0681/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a medida compensatória ao 

consumidor que adquirir produto com prazo de validade vencido em 

estabelecimento no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0707/23. Marcos 

Sergio G. Fontes E Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o 

programa 'Família Pet Acolhedora', de custódia temporária de animais de 

estimação.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0716/23. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre o curso pré-ENEM e preparatório, na universidade de São 

Caetano do Sul (USCS), para ingresso no ensino superior e concursos públicos.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0796/23. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "Estabelece o direito 

de pessoas com sequelas graves advindas de queimaduras receberem assistência 

para promover sua reinserção social.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0797/23. Welbe Cavalcante Macedo. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre reserva a pessoas idosas de 5% (cinco por 

cento) das vagas oferecidas em concursos públicos e seleções simplificadas 

realizadas no âmbito da administração pública municipal.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0798/23. Welbe 

Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a vedação da nomeação 

de aprovado em concurso público ou prova de seleção para ingresso em órgão 

da administração direta, autarquia ou fundação do município de São Caetano do 

Sul, no caso de condenação por decisão judicial transitada em julgado por crime 

de violência contra a mulher". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0799/23. Fábio Soares de Oliveira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a obrigatoriedade dos Bancos instalarem cofres 

para o armazenamento de armas e munições utilizadas pelas empresas de 

segurança, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0800/23. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa Bolsa Atirador', uma parceria 

com o Tiro de Guerra 02 - 069 do município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0801/23. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "Proíbe a utilização de 

animais em atividades desportivas com emissão de 'pouleis' de aposta em jogos 

de azar, ainda que por meio digital ou virtual.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Processo nº. 0835/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a gratuidade em estacionamentos 

localizados nos estabelecimentos hospitalares particulares, em casos de 
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urgência, emergência, para pacientes internados e seus acompanhantes.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0836/23. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "considera como prática 

abusiva os empréstimos bancários concedidos sem a devida solicitação do 

consumidor residente no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0837/23. Welbe 

Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "Institui o estímulo à criação de grupos 

ou oficinas que fornecem apoio psicológico para mães com idade prematura.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0842/23. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "obriga os síndicos 

e administradores de condomínios a comunicarem casos de maus-tratos contra 

animais às autoridades competentes.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Pela ordem, fazem uso da palavra os Vereadores 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo, Bruna Chamas Biondi e Welbe Cavalcante 

Macedo. Processo nº. 0843/23. Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a divulgação do serviço Disque Direitos Humanos - Disque 100 

para denúncias de violência contra crianças e adolescentes, mulheres e pessoas 

idosas.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Welbe Cavalcante Macedo. Processo 

nº. 0880/23. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "assegura o acesso 

dos profissionais de educação física - personal trainer às academias de ginástica, 

para o acompanhamento de seus clientes.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0889/23. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a indicação de número de telefone do 

órgão municipal de trânsito para denúncias de estacionamento irregular nas 

placas sinalizadoras de vagas especiais destinadas as pessoas com deficiência, 

idosos e gestantes nas vias públicas.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0890/23. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre isenção de pagamento de taxa de inscrição em 

concursos públicos realizados pela Administração Municipal direta e indireta e 

Poder Legislativo, aos candidatos que comprovarem serem doadores de sangue, 

no mínimo, duas vezes em doze meses e estarem cadastrados no banco de sangue 

do município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0673/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a implantação de mão única de direção na rua 

Machado de Assis, entre as ruas Major Carlos Del Prete e São Jorge e a adoção 

de ações fiscalizatórias quanto ao estacionamento irregular de veículos no local. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0674/23 a 0676/23. Anacleto 

Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: em parceria com a SAESA, a limpeza 
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dos bueiros nas proximidades da EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, 

localizada na rua Martim Francisco, n° 177, bairro Santa Paula; em parceria com 

a SEMOB, bem como encaminhar à direção da VIPE, a implantação de um ponto 

de ônibus, nas proximidades do novo Atacadão, localizado na avenida Guido 

Aliberti, nº 1285, bairro Santo Antônio; e em parceria com a SAESA, a poda da 

raiz de uma árvore na rua Arlindo Marchetti, n° 475, bairro Santa Maria. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0677/23 e 0678/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o retorno do cartão farmácia no município de São Caetano do 

Sul; e a instalação de uma lombofaixa na rua Bezerra de Menezes, próximo aos 

números 54/61 - cruzamento com a rua Paranapanema - bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0680/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de "lombofaixa" na rua 

Amazonas, altura do nº 2900, no cruzamento com a rua Silvia, no bairro Oswaldo 

Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0688/23. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de 

ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) ou qualquer outro meio 

efetivo de redução de velocidade na rua Rio Grande do Sul, na altura do número 

1361, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0691/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, em caráter de urgência, visando 

conceder o abono aos profissionais da Educação no ano de 2023. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0694/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando viabilizar a reforma do ginásio 

poliesportivo delenice Aparecida da F. Oliveira, anexo à escola estadual 

Professora Joana Motta, dando uma especial atenção ao teto/telhado. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0695/23 a 0698/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação de uma faixa de carga e descarga sito a alameda São 

Caetano, 2411, no bairro Santa Maria; a implantação de uma faixa de 

estacionamento exclusivo para idoso sito a rua Visconde de Inhauma altura do 

nº 951 ao 955 no bairro Oswaldo Cruz; a criação de uma faixa de carga e 

descarga sito a rua Bom Pastor, 182 no bairro Oswaldo Cruz; e a instalação de 

torneiras nas seguintes bicas d'águas: bica do Parque Botânico rua Justino 

Paixão, 145; bica da Paz - rua da Paz; e bica Ceará rua Ceará, 393. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0701/23 e 0702/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: os reparos e a manutenção do telhado, equipamento de som e 

iluminação no auditório do CECAPE teatro Vladimir Capella - rua Tapajós, 300 

- bairro Barcelona; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em 
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reforço de policiamento, no trecho da rua Amazonas com a avenida Goiás, em 

todo quadrante - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0705/23 e 

0706/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a colocação de faixa e 

placa de "carga e descarga" na rua Pirajú, na frente do nº 66, no bairro Olímpico; 

e a colocação de lombofaixa na rua Pirajú, altura do nº 66, no bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0708/23 a 0710/23. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a pintura de faixa exclusiva para parada de motos, 

defronte ao endereço rua Amadeu Vezzaro, nº 130 - bairro Mauá; a instalação 

de redutor de velocidade, tipo lombada, próximo a faixa de pedestre localizada 

à rua Amadeu Vezzaro, nº 130 - bairro Mauá; e a poda de árvore, com a devida 

urgência, no endereço rua Amadeu Vezzaro, nº 130 - bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0711/23. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a instalação de um redutor de velocidade (lombada ou 

lombofaixa) na rua Silvia, na altura do número 1268, bairro Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0712/23 e 0713/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: viabilizar faixa de pedestres próximo ao 

cruzamento da rua Manoel Augusto Ferreirinha com Luiz Claudio Copovila 

Filho; e viabilizar a criação do portal dos bairros. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0718/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda da árvore sito à rua Arlindo Marchetti, 1042, no 

bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0720/23 a 0722/23. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua Paschoale 

Cavana, 152, bairro Oswaldo Cruz; a viabilidade de demarcação de "carga e 

descarga" na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, 1295, bairro 

Cerâmica; e a viabilidade de demarcação de vaga para deficiente na rua Luiza, 

50, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0723/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

viabilidade da criação em parceria com a UNIVESP de cursos superiores 

gratuitos no munícipio usando os mesmos critérios das parcerias com outros 

munícipios do estado. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0726/23. Jander 

Cavalcanti de Lira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio 

de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a concessão a abono aos 

profissionais da educação, esporte e cultura, com os valores corrigidos e com 

aumento real para o ano de 2023. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0728/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

viabilizar o auxílio transporte para ser recebido por aplicativo, nos mesmos 
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moldes do auxílio uniforme e de material escolar. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0729/23 a 0744/23. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: ampliar os atendimentos dos CISEs para o período noturno e aos 

finais de semana; aprimorar o atendimento de fisioterapia nos CISEs, nomeando 

um coordenador da equipe com gestão dos profissionais que laboram nestes 

locais; instalar redutores de velocidade em frente a todos os CISEs; criar um 

curso preparatório gratuito para os alunos da Rede Municipal de Ensino se 

prepararem para o ENEM e para os vestibulares de ensino superior; a destinar 

um espaço para a prática de skate no novo parque Tamoyo; reformar a quadra 

de esportes do clube Gonzaga; promover um clube do livro na biblioteca 

municipal; criar um conselho estudantil para os alunos da Rede Municipal de 

Ensino; criar uma unidade de atendimento especializada na saúde do homem; 

uma reforma geral no CISE João Castaldelli, com atenção especial nos 

problemas de infiltrações que acometem o local; oferecer orientação vocacional 

aos alunos da Rede Municipal de Ensino que cursam o último ano do ensino 

médio; disponibilizar atendimento de cardiologista nos CISEs de nosso 

município; Indicação ao Senhor Prefeito, obejtivando a criação de um centro 

próprio municipal para a prática de equoterapia; implantar nos CISEs o projeto 

"ativa a mente", com a aquisição de aparelhos eletrônicos e equipamentos que 

favoreçam o desenvolvimento cognitivo e incentivem a prática de atividades 

físicas à pessoa idosa e com necessidades especiais; ofertar oficinas lúdicas nos 

CISEs; e implantar ou incentivar, através de bolsas de estudos, cursos 

profissionalizantes para jovens, principalmente os da área de tecnologia. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0745/23 a 0748/23. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: reparos no asfalto da rua Martim Francisco, altura do número 

432 - bairro Santa Paula; a instituição de um grupo de debates para tratar do tema 

‘Cannabis medicinal’, incluindo discussões acerca da distribuição dos 

medicamentos derivados de Cannabis pelo Sistema Único de Saúde - SUS; a 

poda da copa da árvore, localizada na rua Rui Barbosa, altura do número 176 - 

Santo Antônio; e reparos no piso e a instalação de grades com altura mais 

elevada, na passagem de pedestres localizada na parte superior do "Espaço Verde 

Chico Mendes". “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0751/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de 

uma praça da família na praça da Figueira, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0752/23 e 0753/23. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a imediata limpeza de galerias pluviais e a criação de novas bocas de 

lobo na rua Pres. Nereu Ramos - São José; e a revisão da estratégia de 
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“territorialidade” designada aos professores especialistas em educação especial, 

para evitar prejuízos ao desenvolvimento das crianças e adolescentes com 

deficiência da rede pública de ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0754/23 a 0756/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o conserto do 

buraco na rua Teodoro Sampaio, próximo ao número 234 - bairro Cerâmica; a 

repintura e à demarcação nas quadras poliesportivas do Espaço Verde Chico 

Mendes; e a instalação de uma lombofaixa ou redutor de velocidade na rua 

Castro Alves, entre as ruas Nossa Senhora de Fátima e a rua Urupema, bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0759/23. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio 

de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a criação do "Bolsa Atirador 

do TG - 02-069 de São Caetano do Sul - SP.". “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0760/23 e 0761/23. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

poda da árvore localizada na rua Pirajú, altura do nº 66, no bairro Olímpico; e a 

reforma das coberturas das quadras do CIEE Alcina Dantas Feijão (Águias). “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0766/23 a 0778/23. Welbe Cavalcante 

Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: realizar, aos finais de semana, festivais 

gastronômicos com food trucks e música nas praças de nosso município; realizar 

obras de manutenção nas galerias pluviais existentes no entroncamento das ruas 

Ribeirão Preto e Pirajú, neste município; realizar o campeonato de futebol 

interbairros em São Caetano do Sul; retomar as aulas gratuitas de kickboxing no 

Centro de Lutas de São Caetano do Sul; a realização de festival literário com a 

participação dos alunos da Rede Municipal de Ensino; realizar um festival de 

talentos com a participação dos alunos da Rede Municipal de Ensino; realizar o 

festival de humor com artistas de São Caetano do Sul; realizar feiras de 

artesanato aos finais de semana nas praças de São Caetano do Sul; auxiliar com 

campanha de divulgação do fundo municipal da pessoa idosa de São Caetano do 

Sul; promover a realização de censo municipal de pessoas com deficiência e com 

necessidades especiais; criar um aplicativo para que os munícipes usuários da 

saúde possam acompanhar a entrada das suas guias de saúde, realizar 

agendamentos, dentre outras aplicabilidades que facilitem o seu acesso a rede 

municipal de saúde; reservar espaço para a prática de skate em todas as áreas de 

lazer implantadas em nosso município; e auxiliar com campanha de divulgação 

do Fundo Municipal de Cultura de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0780/23 a 0793/23. Matheus Lothaller Gianello. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a criação de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) 
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na rua Peri, altura do número 50, bairro Oswaldo Cruz; transformar trecho da 

alameda Conde de Porto Alegre, no bairro Santa Maria, em mão única; a criação 

de ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na rua Humberto de 

Alencar Castelo Branco, altura do número 300, bairro Santa Maria; a criação de 

ondulação transversal redutora de velocidade (lombada) na alameda Conde de 

Porto Alegre, altura do número 2200, bairro Santa Maria; a criação de ondulação 

transversal redutora de velocidade (lombada) na alameda João Galego, 550, 

bairro Santa Maria; transformar a rua Frieda, no bairro Nova Gerty, em mão 

única; transformar a rua Giovani Perucchi, no bairro Oswaldo Cruz, em mão 

única; transformar a rua Ivaí, no bairro Santa Maria, em mão única; transformar 

a rua Madeira, no bairro Santa Maria, em mão única; a possibilidade de 

requalificação da praça Cesario Migliani, no bairro Santa Maria; a requalificação 

da praça localizada no cruzamento da rua Ivaí com a rua Xingú, no bairro Santa 

Maria; a possibilidade de requalificação da praça Lucindo Candido, no bairro 

Nova Gerty; a poda de árvore, situada na rua Ribeirão Preto, nº 768, bairro 

Olímpico; e a poda de árvore, situada na rua Visconde de Inhaúma, nº 653, bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0802/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico 

sito à rua Castro Alves 1128 esquina com a rua Urupema no bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0805/23 a 0832/23. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: solicitar ao proprietário do imóvel a manutenção 

da calçada da alameda São Caetano, altura do nº 1200, bairro Santa Maria; a 

manutenção da calçada da rua General Humberto de Alencar Castelo Branco, no 

lado de numeração ímpar da via, bairro Santa Maria; a manutenção do 

asfaltamento da alameda Conde de Porto Alegre, altura do número 1200 a 1700, 

no bairro Santa Maria; melhorias na iluminação no entorno do teatro Paulo 

Machado de Carvalho, bairro Santa Maria; melhorias na iluminação no entorno 

do parque Santa Maria - Guaiamú, no bairro Santa Maria; melhorias na 

iluminação na alameda Araguaia, altura do número 750, no bairro Santa Maria; 

a melhor sinalização na via, na rua São Francisco de Assis, altura do número 

200, no bairro Santa Maria; requalificação da praça localizada na alameda João 

Galego, altura do número 840, bairro Santa Maria; a poda de árvore, situada na 

rua Lourdes nº 330, bairro Nova Gerty; a poda de árvore, situada na rua Lourdes 

nº 313, bairro Nova Gerty; a poda de árvore, situada na rua Lourdes, nº 412, 

bairro Nova Gerty; a poda de árvore, situada na avenida Tietê nº 994, bairro 

Nova Gerty; a poda de árvore, situada na rua Saldanha da Gama, nº 36, bairro 

Nova Gerty; a instalação de lixeiras do tipo caçamba na rua Oswaldo Cruz, na 

altura do número 1500; a implementação do sistema de monitoramento 360º na 

rua Bertolino da Cunha, bairro Oswaldo Cruz; a manutenção e limpeza do bueiro 
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localizados na rua Visconde de Inhauma, altura do número 644, no bairro Nova 

Gerty; a implementação de mais câmeras de monitoramento no bairro Santa 

Maria; a poda de árvore, situada na rua Paraguassu nº 113, bairro Olímpico; a 

poda de árvore, situada na rua Paraguassu nº 85, bairro Olímpico; a poda de 

árvore, situada na rua Castro Alves nº 1126, bairro Cerâmica; a poda das árvores, 

situadas dentro do Clube Águias na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá; a realização de 

estudos melhor sinalização na via, no cruzamento da rua Rio Negro e rua 

Oswaldo Cruz, bairro Oswaldo Cruz; melhorias na iluminação na praça das 

Andorinhas, altura do número 20, no bairro Santa Maria; a poda de árvore, 

situada na rua Silvia, nº 295, bairro Santa Maria; a realização de estudos melhor 

sinalização na via, na alameda São Caetano, altura do número 1850, no bairro 

Santa Maria; a realização de estudos melhor sinalização na via, no cruzamento 

da rua Silvia e alameda Conde de Porto Alegre, bairro Santa Maria; a 

manutenção do asfaltamento da rua Marechal Cândido Rondon, altura do 

número 50, no bairro Oswaldo Cruz; e a manutenção do asfaltamento da rua 

General Humberto de Alencar Castelo Branco, altura do número 300, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0838/23 a 0840/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a repintura, bem como a instalação 

de cobertura e assentos no ponto de ônibus situado à avenida Presidente 

Kennedy, 3555, em frente ao AGITH - bairro Boa Vista; a criação de um 

Hospital da Quarta Idade no âmbito de São Caetano do Sul; e a instalação de um 

semáforo e de uma faixa de pedestre no retorno da avenida Presidente Kennedy, 

próximo à rua Antônio Benedetti Sobrinho, e a demarcação de uma vaga para 

deficiente próximo ao nº 3555 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0844/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando viabilizar a fixação de placas informativas ou 

comunicados, nas unidades públicas e privadas de saúde do município de São 

Caetano do Sul, versando sobre a entrega legal, instituída pela Lei nº 13.509, de 

22/11/2017. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0847/23. César Rogério Oliva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando acelerar as obras de 

revitalização da praça Cardeal Arcoverde e rua Santa Catarina, haja vista os já 

observados impactos no faturamento do comércio da região central da cidade, 

com empresas inclusive na iminência de “quebrarem”. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0849/23 a 0853/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

imediata limpeza do antigo Espaço Matarazzo no bairro Fundação; a poda de 

árvore na rua Alagoas, 340 - Centro; a imediata manutenção do jardim na calçada 

da rua Arnaldo Sante Locoselle, na altura do nº147 - Cerâmica; a poda de árvore 

no Centro integrado de educação e esporte "Alcina Dantas Feijão" Águias de 
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Nova Gerty, sediado à rua Juruá, 50 - Nova Gerty; e o reparo asfáltico na rua 

Floriano Peixoto, na altura do nº 211 - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0856/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a poda de árvore na rua Piauí 922 com rua Wenceslau 

Brás -Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0859/23 a 0864/23. 

Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: construir ou reformar a 

quadra existente no terreno em frente ao número 326 da rua Tamandaré no bairro 

Mauá; instalar redutores de velocidade nas proximidades do cruzamento das ruas 

Manoel Augusto Ferreirinha e Giácomo Dalcin, neste município; a realização de 

campanha de conscientização ou instalação de avisos para que os munícipes 

recolham as fezes dos pets na calçada defronte a EMEF Luiz Olyntho Tortorello; 

realizar obras de construção no CISE João Nicolau Braido, especificamente no 

local onde encontra-se a cancha de bocha em desuso; garantir a gratuidade ou 

meia entrada para pessoas idosas nos espetáculos de teatro, cinema, ou outras 

opções culturais e de lazer realizadas na cidade de São Caetano do Sul; e reforçar 

a segurança dentro do Espaço Verde Chico Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0868/23 e 0869/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

troca da iluminação da rua Ângelo Aladino Grecchi em toda sua extensão por 

lâmpadas de maior potência de luminosidade; e a construção de cobertura e 

assentos nos pontos de ônibus próximos ao Atende Fácil saúde. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0871/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a fixação no solo com peso extra nas 

bases dos gols que se destinam a práticas esportivas nos espaços públicos e 

privados do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0872/23 a 

0874/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da árvore, sito à 

rua São Paulo, 2488, no bairro Santa Paula; a poda da árvore, sito à rua 

Amazonas, 2761, no bairro Oswaldo Cruz; e a troca do telhado da Escola 

Municipal de Educação Infantil (EMEI) Zilda Natel, sito à rua Flórida, 975 - 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0877/23. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da árvore, sito à rua 

José Bonifácio, 146, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0881/23 a 0886/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

revitalização da praça localizada na rua Campinas, esquina com a avenida 

Tijucussú, bairro Olímpico; a revitalização total da praça José da Cruz Caparroz, 

situada entre as ruas Nelson e Marlene, no bairro Nova Gerty; o conserto da 

calçada da rua Nelson, esquina com a rua Domitila, no bairro Nova Gerty; 
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reparos no passeio público localizado na avenida Tijucussú, esquina com a rua 

Campinas; o conserto do buraco existente entre as ruas Francisco Falzarano e 

meninos no bairro Nova Gerty, em nossa cidade; e para que sejam fixados ao 

solo, de forma correta, os bloquetes instalados no piso asfáltico da avenida 

Presidente Kennedy defronte ao clube ABREV Miguel Marcucci e paralelo ao 

teatro municipal Paulo Machado de Carvalho. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0891/23 a 0893/23. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: criar 

um programa de “Moeda Social” no município de São Caetano do Sul, 

concedendo o benefício no valor de no mínimo R$ 100,00, em moeda digital, a 

serem utilizados para compra de produtos de primeira necessidade nos 

estabelecimentos comerciais credenciados nesta cidade; ao retorno das missas 

de São Cristóvão no CISE João Nicolau Braido, neste município; e viabilizar, 

nos feriados e dias de evento, o aumento da fiscalização e apoio na condução do 

trânsito na avenida Fernando Simonsen, defronte ao parque Chico Mendes. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0894/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a limpeza do terreno sito à rua Alegre, 

607, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0895/23. 

Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

criação de um conselho municipal de negócios internacionais no âmbito de São 

Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0560/23. Thaiane Spinello. 

Requerimento à Mesa Diretora visando instituir a Comissão Especial para 

Acompanhamento da Implementação do Governo Digital, com duração até 

31/12/2024. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Bruna 

Chamas Biondi, Olyntho Sequalini Voltarelli, Edison Roberto Parra e Américo 

Scucuglia Junior. Processo nº. 0699/23. César Rogério Oliva. Moção de apoio 

à deputada Carla Morando, pelo sucesso de ter obtido aprovação, por 

unanimidade, ao seu Projeto de Lei nº 645/2021, que assegura ao guarda 

municipal, e demais agentes de segurança pública municipal, o recolhimento em 

estabelecimento penal, de forma isolada dos demais presos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Caio Martins Salgado, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques e César Rogério Oliva. Processo nº. 0703/23. Gilberto Costa 
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Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas em reforço de policiamento, no trecho da rua 

Amazonas com a avenida Goiás e no seu quadrante - Centro. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador 

Gilberto Costa Marques. Processo nº. 0715/23. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à USCS - Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul visando a elaboração de um curso pré-Enem e preparatório 

para ingresso no ensino superior e concursos públicos. Pela ordem, o vereador 

Gilberto Costa Marques pede e a Mesa procede à leitura do inteiro teor do 

requerimento. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Edison Roberto 

Parra e Jander Cavalcanti de Lira. Processo nº. 0690/23. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Sergio Martinez. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0727/23. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Amilton Prearo. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0764/23. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Benedito Hono Junior. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0794/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Gorete Lourenço. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0888/23. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Patrícia Renata Janandis. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, 

o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto Campanella 
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Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, 

Cícero Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto 

Costa Marques, Welbe Cavalcante de Macedo e Maurício Fernandes da 

Conceição. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 1575/21. Marcel Franco Munhoz. 

Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada pela Comissão de 

Justiça e Redação em seu Parecer nº 002, de 2023/2024, ao Projeto de Lei que 

“Acrescenta o artigo 45-A à Lei nº 4.207, de 03 de março de 2004, que instituiu 

o Estatuto Municipal da Pessoa Deficiente e Portadora de Necessidades 

Especiais e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a 

Redação Final”. “Publique-se”. Item - II Processo nº 2129/21. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada 

pela Comissão de Justiça e Redação em seu Parecer nº 003, de 2023/2024, ao 

Projeto de Lei que “Proíbe nos supermercados varejistas e atacadistas do 

Município de São Caetano do Sul o transporte de mercadorias, a reposição nas 

gôndolas, os remanejamentos, cargas e descargas de mercadorias internas por 

meio de máquinas empilhadeiras, em horário de atendimento ao público e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a Redação 

Final, com voto contrário dos vereadores César Rogério Oliva e Anacleto 

Campanella Junior e abstenção dos vereadores Roberto Luiz Vidoski e Caio 

Martins Salgado”. “Publique-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Anacleto Campanella Junior, César 

Rogério Oliva, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Edison Roberto Parra e 

Gilberto Costa Marques. Item - III Processo nº 2726/21. Thaiane Spinello. 

Discussão e Votação Únicas da Redação Final apresentada pela Comissão de 

Justiça e Redação em seu Parecer nº 004, de 2023/2024, ao Projeto de Lei que 

“Proíbe no âmbito do Município de São Caetano do Sul a fabricação, a 

comercialização, a posse e o uso de linhas cortantes para pipas, papagaios ou 

equiparados, revoga a Lei nº 3.440, de 30 de novembro de 1995 e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a Redação Final, com 

abstenção dos vereadores Américo Scucuglia Junior, Caio Martins Salgado, 

Roberto Luiz Vidoski e Cícero Alves Moreira”. “Publique-se”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Thaiane Spinello, Gilberto Costa 

Marques, César Rogério Oliva. Pela ordem, faz uso da palavra o vereador 

Anacleto Campanella Junior. Item - IV Processo nº 2246/21. Fábio Soares de 

Oliveira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 
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Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia 

Municipal da Seresta’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-

se.” Item - V Processo nº 2567/21. Ródnei Claudio Alexandre. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia de Conscientização sobre 

Sepse’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Ródnei Claudio Alexandre e 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes”. Item - VI Processo nº 2863/21. Cícero Alves 

Moreira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário 

Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Julho Verde 

– Mês de Conscientização e Combate ao Câncer de Cabeça e Pescoço’ e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se.” Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Cícero Alves Moreira, Gilberto Costa 

Marques e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Anacleto Campanella Junior. Item - VII Processo nº 1784/21. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Assegura às mulheres, medidas protetivas e defensivas, através da 

iniciativa ‘Guardiã Maria da Penha’, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que há 

pedido do autor para arquivamento. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra a Vereador Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se.” Item - VIII Processo nº 

2622/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui o ‘Cartão Gestante’ para aquisição de alimentos 

e fraldas para recém-nascidos às gestantes e puérperas, no âmbito do Município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, 
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ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que há pedido do autor para arquivamento. Colocado em 

discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se.” Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - IX 

Processo nº 3117/21. Eclerson Pio Mielo. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Reconhece a atividade religiosa como essencial para a 

população do Município de São Caetano do Sul em tempos de crises ocasionadas 

por moléstias contagiosas, epidemias, pandemias ou catástrofes naturais e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com 

votos contrários dos vereadores César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e 

Anacleto Campanella Junior”. “Arquive-se.” Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Edison Roberto Parra, Anacleto Campanella Junior, e 

César Rogério Oliva. O Sr. Presidente solicita ao Plenário e fica aprovada a 

prorrogação dos trabalhos até o término da Ordem do Dia. Para declarar voto, 

faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Item - X Processo nº 

3195/21. Caio Martins Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto 

de Lei que “Institui o ‘Programa Mover-Lazer’, destinado ao transporte de 

pessoas com deficiência e de pessoas com mobilidade altamente reduzida e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da os vereadores 

Caio Martins Salgado, Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Jander 

Cavalcanti de Lira. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos 

contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira, Américo Scucuglia Junior, Edison Roberto Parra, Roberto 

Luiz Vidoski e Caio Martins Salgado”. “Publique-se”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Marcos Sergio Gonçalves Fontes, César 

Rogério Oliva, Ródnei Claudio Alexandre, Cícero Alves Moreira, Gilberto 

Costa Marques, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra. Item - XI 

Processo nº 3716/18. Getúlio de Carvalho Filho. Discussão e Votação Únicas 

do Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão 

Sulsancaetanense’ ao Senhor Ricardo Élio Leone, pelos relevantes serviços 

prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.  Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. 

Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto 

Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois 
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terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 

forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários 

deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 15 (quinze) votos “SIM”, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - XII Processo nº 4377/21. Paulo Roberto de 

Jesus. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que 

“Concede título de ‘Cidadão Emérito’ ao Senhor Guilherme Rafael de Luca, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto 

de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 

2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o 

Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os 

Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal 

dos Vereadores. Encerrada a votação, com 15 (quinze) votos “SIM”, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Item - XIII Processo nº 3127/22. Edison Roberto 

Parra. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto Legislativo que 

“Concede título de ‘Cidadã Sulsancaetanense’ à Deputada Federal Renata 

Abreu, pelos relevantes serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto 

de Decreto Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 

2/3 (dois terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o 

Presidente também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os 

Vereadores que forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem 

contrários deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal 

dos Vereadores. Encerrada a votação, com 14 (quatorze) votos “SIM”, e 01 (um) 

voto “Não”, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra a vereadora Bruna Chamas Biondi e Edison Roberto Parra. Item - XIV 

Processo nº 3274/22. Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do 

Projeto de Decreto Legislativo que “Concede título de ‘Cidadão 

Sulsancaetanense’ ao Senhor José Domingos Bittencourt, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. O Sr. 
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Presidente esclarece ao Plenário que, tratando-se de Projeto de Decreto 

Legislativo que concede título, a matéria exige o quorum especial de 2/3 (dois 

terços) dos membros da Câmara para sua aprovação e, neste caso, o Presidente 

também deve votar para esta finalidade. Esclarece, ainda, que os Vereadores que 

forem favoráveis ao projeto deverão votar “Sim” e os que forem contrários 

deverão votar “Não”. O Primeiro Secretário faz a chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, com 15 (quinze) votos “SIM”, fica 

“Aprovado”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e trinta e quatro minutos, 

encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Segundo Secretário. ........... 
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